

V视角

电商服务
可半日送达?



苏宁易购凌国胜 @郑晓东 mediav 苏宁安心购:100个城市半日达,220个城市次日达;24小时服务,60分钟快速响应;货到24小时完成安装;电器终身免费保养;机器故障24小时解决,维修质保90天.....这些承诺兑现的话对平台类电商甚至整个电商服务都将是巨大的冲击和挑战。

易先生一号:支持!但关键是“安心购”8大举措的执行力度决定成败!沉下去~沉下去!千万不能浮躁!
额尔客勒峰:半日送达?对我吸引力很大。我有心想买个液晶电视+数码DV,关注中~
嘻嘻哈哈的3D_MediaV:服务为王。
赛愚王:嗯,这个问题得看区域吧,市区市郊有区别的吧?
梦泽香草:如何一起从我们消费者的角度出发,为消费者利益出发,肯定会对苏宁易购有促进作用的!

B2C领地内蕴藏商机

苏宁易购凌国胜 跨进新时代!@在VINUX商业公社:B2C商业尽管如火如荼地发展,而在在我看来仍有荒原之感。仿佛在苍茫大地之上,只有几客、京东、当当、卓越、麦考林等稍具规模的几栋大厦巍然矗立,周围就是淘宝那个乱哄哄的集市。3C、图书、服装之外,皆为正在野蛮生长的新物种,或是等待耕耘的荒原。B2C领地之内,机会仍然很多,取哪瓢饮是选择的艺术。

老颜围脖:在线零售在未来15-20年内的某年,规模将超过20万亿,成为全球最大的在线零售市场,机会巨大,今年预计过1万亿。最大的零售商和过万亿的零售商都将从在线零售商中产生,当然,那时所有的零售商都已是在线零售商。
思想片断的碎片:网购永远不可能完全代替传统销售渠道,但是效率的提高和成本的节省是大众消费品流通方式的发展方向。
西部李小刚:请问凌总,今年一季度易购收入12亿,去年全年20亿,我个人感觉去年的收入可能集中在下半年,不知道去年四季度收入有多少?环比增速如何?凌总对今年全年收入80亿有信心吗?
崔文亮:苏宁要重视京东,但不必把之视为竞争对手,易购的销售很快就能超过它。亚马逊才是苏宁人要学习的榜样和赶超的对象。二十年打造的供应链体系是苏宁最大的优势。

苏宁启动夏令电器专业维修服务计划

随着炎炎夏日的来临,空调、冰箱、风扇、洗衣机等家用电器产品发生故障的几率也越来越频繁。从今日起,南京苏宁专业的自营售后服务团队,将全城同时启动涵盖了空调、冰箱、洗衣机、彩电、电脑、手机、热水器、油烟机、灶具、小家电等家用电器的维修服务项目。



记者从苏宁售后部门了解到,之所以会出现故障频发的问题,一方面主要因为气温骤升导致的空调、冰箱等产品压缩机不稳定性,另一方面则在于消费者家中常用家电换季时节,缺乏全面的提前检测及保养而造成的机器不工作情况的相关故障。为此,苏宁针对空调、冰箱、洗衣机、彩电电器的维修、保养、检测服务即日起将全城展开。
苏宁售后工程师提醒消费者,在空调产品的服务上,苏宁针对当

下服务需求较大的充氟、维修、移机、清洗、保养、支架更换等服务项目,全面提供专业的空调服务团队为消费者解决空调出现的各种问题。据悉,美的、海尔、春兰、志高、奥克斯、格兰仕、科龙、新科、海信、长虹、惠而浦、日立等主流空调品牌工厂的原厂配件均可通过苏宁向消费者提供。

中央商场“爱在浓情时”

每年六月的第三个星期日是父亲节(Father's Day),起源于美国。父亲节是一年中特别感谢父亲的节日,中央商场本周就提前启动父亲节特别活动,即日起围绕“爱在浓情时——父亲节特别企划”进行男女服装、鞋包皮具、针织床品、儿童服饰类单张发票现金部分满58送58元电子券(特例商品除外)的活动。
本周末中央商场各场地活动精彩纷呈,例如第一中庭

6.9-6.13兰皙欧大型促销,购物满200减40。第二中庭6.10-6.16鞋帽箱包热卖,女鞋60元起,男鞋68元起,箱包皮件类50元起。北门广场双休日维达表大型路演。东南门美即面膜大型路演。1F东门特惠馆罗蒙98元起,李宁全部2-6折。7楼特惠馆1727、GOZO、部分童装特惠。
负一楼C&M超市盛大开业,负一楼C&M超市携美珍香、快乐柠檬、面包新语、唐饼家、冰仔、安

特鲁、芒可、优芙丝、赛百味、波斯顿炸翻天、久留米盛大开业(排名不分先后)。1楼汇美舍满298减50。CK限量版香水上市独家销售。购490元送summer限量版浴巾。680元送CK旅行包。880元送15ML香水。2楼ESPRIT部分满300抵100元。UGIZ部分满300抵80元。欧尚尼专场特卖45元起。艾格、艾格周末、ES满58送58元电子券。丽婴房35-80元/件。ELLE满300抵100元。

万千百货“带着爱去旅行”活动京城启动

2011年6月9日,“2011万千百货——带着爱去旅行”活动启动仪式暨新闻发布会在北京盛大举行。万千百货、周大生珠宝及歌诗达邮轮的高层领导与来自国内数十家知名媒体的记者及众多来宾共同见证了这一精彩时刻。
“2011万千百货——带着爱去旅行”活动由万千百货发起、光线传媒承办。活动以爱情作为万千百货“爱系列”的主题,力邀全国100位情侣同享歌诗达经典号豪华邮轮,共赴韩国釜山与济州岛,开启为期五天的甜蜜之旅。新闻发布会现场,主办方万千百货宣布收视女



王赵子琪与少女作家蒋方舟等公众人物将全程担任活动的明星评审,与万千百货共同甄选出能够登

上“爱之邮轮”歌诗达的100对情侣,共赴此次真爱之旅;而翁虹老公爱的表白感动全场。
随着2011万千百货“带着爱去旅行”启动仪式的举行,这场为爱而生,宣扬爱是默契、是亲密无间包容的真爱行动也将在华夏大地上全面起航,在活动启动仪式上,现场嘉宾携手转动船舵,宣布2011万千百货“带着爱去旅行”正式启动,全国26座城市也将由此迎来爱的季节,因为有爱,因为旅行这段时光将会更为精彩,这份精彩也将由你,由我,由爱共同创造。

金鹰奥莱城 Grand Opening GOLDEN EAGLE OUTLETS 现已开业

ANGRY BIRDS WE LIKE DIY 粘土

Ms. Hong Zixuan 洪子璇 老师 来自宝岛台湾 6.11 免费 愤怒的小鸟 亲子DIY 粘土互动课程,即将启动...

200余间品牌直营旗舰店 全年提供超值折扣商品 金鹰VIP尊享95折|免费停车

父亲节大型广场特卖会 6.11-6.12 VASTO 120-398元 | a.Jesdani 全国99元 DIDIBOY 全副99元 | Tasso Armani 139元

许蚌 油画展 Mr. Xu Beng 许蚌 先生 南京财经大学艺术设计学院副教授,南京市美术家协会会员,江苏省美术家协会会员,多幅美术作品入选国家各级展览并获奖。

2011时装周模特大赛 南京赛区报名点 2011/6/12 14:00-18:00 现代快报 第一成长会 形象代言人海选

http://nj-outlets.goodee.cn 025-87723721 南京市西岗区(七林大学城)学海路1号 东铁2号或七林中心站 新浪微博 @金鹰奥莱城